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شبیه طارمی نبودی

سرگیجه خوشایند کی‌روش

علیه انتقادات

یکی از نکات قابل توجه دیدار ایران و 
سنگال، نمایش دور از انتظار مهدی 
طارمی بود. به‌نظر می‌رسد این 
بازیکن با درخشش مستمر در 
تیم‌های باشگاهی و ملی، به نوعی 
مخاطبانش را بدعادت کرده است، چرا 
که حالا دیگر نمایش متوسط یا ضعیف از سوی او پذیرفتنی 
نیست. بازی با سنگال یکی از آن دیدارهایی بود که احتمالا خود 
طارمی هم ترجیح می‌دهد فراموشش کند. او در این مسابقه به 
ندرت صاحب توپ شد و نتوانست خطری روی دروازه حریف 
ایجاد کند، به‌طوری‌که تعویض شدن این بازیکن از اتفاقات 
خوب بازی بود و سردار آزمون به‌عنوان نفر جانشین توانست 
گل مساوی را بزند. البته که فرم بازی تیم ملی در زمان حضور 
طارمی و دفاع همه‌جانبه تیم کشورمان برابر رقیب هم در 

نمایش کم‌رمق او بی‌تأثیر نبود.

یکی از اتفاقات مثبت اردوی اتریش، 
درخشش هر 3 دروازه‌بان تیم ملی 
بود. در بازی اول با اروگوئه علیرضا 
بیرانوند فیکس بود و تا زمانی که 
در زمین حضور داشت نمایش 
خوبی ارائه داد. او در نیمه دوم کمی 
احساس درد کرد که جای خودش را به امیر عابدزاده داد. این 
دروازه‌بان هم در بدو حضور در زمین یک موقعیت تک به تک 
را از فاصله نزدیک مهار کرد. کی‌روش ترجیح داد در بازی دوم 
برابر سنگال به حسین حسینی فرصت بدهد که این دروازه‌بان 
هم یکی از بهترین بازی‌های عمرش را ارائه داد و چندین بار 
مانع از فروپاشی دروازه تیم ملی شد. به این ترتیب تیم ملی 
3 دروازه‌بان آماده دارد که کار کی‌روش را برای انتخاب دشوار 
می‌کند، هرچند به‌نظر می‌رسد بیرانوند همچنان نزدیک‌تر به 

ترکیب اصلی باشد.

به‌طور کلی احسان حاج‌صفی از آن 
دست بازیکنانی به شمار می‌آید که 
زیاد از او انتقاد می‌شود؛ نقدهایی 
که بعضا جنبه فنی و بعضا جنبه 
غیرفنی دارد. با این حال او همچنان 
مورد توجه کادرفنی تیم ملی است. 
کارلوس کی‌روش نه‌تنها در بازگشت به تیم ملی این بازیکن را 
در ترکیب اصلی قرار داد، بلکه احسان یکی از معدود نفرات ایران 
بود که در هر دو مسابقه برابر اروگوئه و سنگال در ترکیب اصلی 
به میدان رفت. از قضا او در بازی با سنگال یکی از بهترین‌های 
زمین بود. حاج‌صفی در این دیدار برخاف اغلب اوقات که 
در خط میانی به‌کار گرفته می‌شود، به‌عنوان دفاع چپ به 
میدان رفت و حتی پایه‌گذار گل مساوی تیم ملی شد. چنین 
نمایش‌هایی باعث می‌شود بازیکن در مقابل انتقادات سربلند 

باشد.

سردار نفس کشید
یک گل به‌موقع برای فرار از طلسم کشدار

فصل جدید فوتبال باشگاهی اروپا برای سردار آزمون اصلا خوب شروع 
نشده است. نه خود لورکوزن نتایج مناسبی به‌دست می‌آورد و نه مهاجم 
ایرانی توانسته اثرگذاری چندانی در ترکیب داشته باشد. او در فصل جدید 
هنوز گلی برای لورکوزن نزده و به همین دلیل حتی از ارنج اصلی هم خارج 
شده است. در چنین شرایطی آزمون به اردوی تیم ملی آمد؛ جایی که آنجا 
هم حواشی خاص خودش را داشت و فشار زیادی را تحمل می‌کرد. دوگانه 
او و مهدی طارمی از چندی پیش و در پی اظهارنظر متناقض طرفین در 
مورد کادرفنی تیم ملی شکل گرفته بود. نهایتا هم حرف طارمی به کرسی 
نشست و کارلوس کی‌روش روی نیمکت برگشت، اما سردار آزمون با 
حضورش به‌عنوان بازیکن تعویضی در دیدار با سنگال مانع از رقم‌خوردن 

نخستین شکست کی‌روش در تصاحب دوباره این نیمکت شد.
درخشش به‌موقع سردار آزمون در اردوی اتریش نشان می‌دهد این بازیکن 
با وجود تغییر کادرفنی همچنان با همه وجود برای تیم ملی به میدان 
می‌رود و قرار نیست چیزی کم بگذارد یا تمرکز نداشته باشد. به علاوه 
آزمون موفق شد طلسم گل‌نزدنش را هم بشکند و حالا حتما با حال و هوایی 
متفاوت به تمرینات تیم باشگاهی‌اش باز خواهد گشت. در واقع همانطور 
که از قبل هم پیش‌بینی می‌شد، این وقفه مسابقات ملی فرصت خوبی برای 
آزمون شد تا نفسی بکشد و شرایطش را تغییر بدهد. حالا احتمالا نگاه‌ها 
به او در لورکوزن هم تغییر خواهد کرد و ممکن است کادرفنی فرصت 
بیشتری برای بازی در اختیار مهاجم ایرانی قرار بدهد. امیدواریم آزمون 
شرایط بهتری پیدا کند، چرا‌که او برای تیم ملی ایران مهره بسیار کلیدی 
و مهمی است و اگر در فرم مطلوب به جام‌جهانی برسد، حتما برای رقبا 
خطرساز خواهد شد. از قضا گرت ساوت‌گیت، سرمربی تیم ملی انگلیس 

بین برندگان و بازندگان تغییرات کادرفنی تیم ملی و البته تحولات بعد از آن، همه جور اسمی به چشم هم در ورزشگاه بود و از نزدیک نمایش درخشان آزمون را دید.
می‌خورد غیر از امیرحسین حسین‌زاده. جالب است که انگار همه او را از یاد برده‌اند؛ پدیده فصل گذشته 
لیگ برتر که در استقلال درخشید و آرام آرام خودش را پای ثابت همه فهرست‌های تیم ملی کرد، اما به 
شکل ناگهانی تصمیم به خروج از لیگ ایران گرفت و کار خودش را سخت کرد. در شرایطی که مدام به او 
توصیه می‌شد در فصل جام‌جهانی خودش را از میدان دید اهالی فوتبال ایران خارج نکند، چنین اتفاقی 

رخ نداد و او تصمیم گرفت به شارلروا در بلژیک ملحق شود. همانطور که انتظار می‌رفت چنین انتقالی در 
وهله اول جواب نداده و این بازیکن نتوانسته هنوز یک دقیقه هم در ترکیب شارلروا به میدان برود. در ادامه 

چنین روندی، عجیب نبود که او از فهرست تیم ملی خط بخورد. شاید حتی اگر حسین‌زاده می‌ماند و کی‌روش 
می‌آمد هم او از فهرست تیم ملی حذف می‌شد، اما لااقل در آن صورت شانس داشت که از سوی کادرفنی جدید 
دیده شود و هواداران هم برای دعوت شدن او فشار بیاورند. حالا و در فصلی که استقلال مشکل بازیساز هم دارد، 

حسین‌زاده خودش را از این تیم دریغ کرده و در تیم ملی هم جایی ندارد. او یکی از بازندگان اتفاقات اخیر بود.
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اگرچه دراگان اسکوچیچ دیگر در تیم ملی حضور ندارد، 
اما بازیکن محبوب او همچنان بخشی از ترکیب ثابت 
تیم ملی است. صادق محرمی در هر دو نبرد تیم ملی در 
اردوی اتریش حضور داشته و روبه‌‌روی ستاره‌های پرشمار 
اروگوئه و سنگال، مطمئن ظاهر شده است. نمایش صادق 
در این دو بازی حتی از عملکرد او در دوران اسکوچیچ نیز 
ایده‌آل‌تر به‌نظر می‌رسید. او بالاخره از سایه قضاوت‌های 
همیشگی خارج شد و ثابت کرد که می‌تواند با یک مربی 
دیگر نیز خودش را به ترکیب اصلی تیم ملی تحمیل کند. 
غیبت رامین رضاییان در اردو نیز البته به صادق کمک کرد. 
کی‌روش از زمان بازگشت به نیمکت تیم ملی، اصرار زیادی 
برای استفاده دوباره از رامین داشته اما مشکلات ویزا، اجازه 
نداد این بازیکن تیم ملی را در وین همراهی کند. غیبت 
رضاییان موجب شد کی‌روش به جای تکرار همان ایده 
همیشگی در سمت راست خط دفاعی، صادق محرمی را 
محک بزند و محرمی هم به‌خوبی از تجربه بازی در اروپا برای 
نشان‌دادن میزان پیشرفتش در تیم ملی بهره‌برد. حالا دیگر 
تردیدی در مورد این بازیکن وجود ندارد و همه باور دارند که 

پیراهن شماره‌2 تیم ملی، برازنده او خواهد بود.

  اگر غیبت رامین، شرایط را 
برای درخشیدن محرمی با 
اعتماد‌به‌نفسی بی‌سابقه فراهم 
کرد، غیبت امید نورافکن به‌دلیل 
مشکل مشابه با رامین بر سر 
دریافت ویزا نیز، ابوالفضل جلالی 

پرتغالی قرار داد. کی‌روش در یک را در دید سرمربی 
تصمیم شجاعانه، جلالی را از ابتدا در ترکیب بازی با اروگوئه 
به زمین فرستاد و این بازیکن با یک نمایش ایده‌آل، 
شایستگی‌هایش برای بازی در تیم ملی را به اثبات رساند. 
ستاره سمت چپ خط دفاعی استقلال که فصل گذشته 
بیشتر بازی‌ها را از روی نیمکت و سکو تماشا کرد، حالا هم 
در جمع آبی‌ها فیکس شده و هم فرصت عرض‌اندام در تیم 
ملی را به‌دست آورده است. شاید اگر نورافکن در اردو حضور 

داشت، این فرصت اصلا در اختیار جلالی قرار نمی‌گرفت.
 

   به فهرست برنده‌های اردوی 
اتریش باید شجاع خلیل‌زاده را 
هم اضافه کنیم؛ فوتبالیستی که 
به هر قیمتی در تیم ملی باقی 
ماند و در نخستین بازی زیرنظر 
کی‌روش نیز درخشان ظاهر شد. 
گل به‌خودی پورعلی‌گنجی و ناهماهنگی نسبی مجید 
حسینی و کنعانی، شرایط را برای درخشش بیشتر شجاع 
در تیم ملی فراهم می‌کند. البته که حوادث و اتفاقات، نقش 
بزرگی در درخشش این سه بازیکن داشته‌اند اما این سه 
مهره فرصت‌طلب، به‌خوبی از این موقعیت استفاده کردند تا 

حضورشان در قطر را تضمین کنند.

خوشبختی اجباری!

مرد اول دروازه تیم ملی روبه‌روی سنگال، نمایشی فراتر 
از حد انتظار در این نبرد داشت. سیدحسین حسینی با 
تصمیم کارلوس کی‌روش، در این نبرد بعد از مدت‌ها درون 
دروازه ایران قرار گرفت و نشان داد که ایستادن در چنین 
موقعیتی، به‌هیچ‌وجه ساق‌هایش را سست نمی‌کند. در 
نمایش سیدحسین روبه‌روی سنگال، اثری از لغزش 
دیده نمی‌شد. او در همان نیمه اول با گرفتن یک توپ 
از سادیو مانه نشان داد که چقدر برای چنین لحظه‌ای 
انتظار کشیده و انگیزه داشته است. ایران در نیمه اول این 
نبرد، در دفاع آسیب‌پذیر به‌نظر می‌رسید و چند موقعیت 
خوب هم به حریف داد اما ایستادگی حسینی روبه‌روی 
مهاجمان بهترین تیم قاره آفریقا، موجب شد عدد صفر 
از مقابل تعداد گل‌های سنگال در این نیمه فراتر نرود. او 
چند واکنش تماشایی در این نیمه داشت و ثابت کرد که 
به‌خصوص روی واکنش‌های زمینی و گرفتن توپ‌‌هایی با 
ارتفاع کم، تکامل قابل‌توجهی در فوتبالش به‌وجود آورده 
است. حسینی در نیمه اول، بهترین بازیکن تیم ملی بود 
و شاید به همین‌خاطر کارلوس کی‌روش تصمیم گرفت 
برخلاف مسابقه قبلی، گلرش را در جریان بازی عوض 
نکند و او را تا پایان روی خط دروازه نگه دارد. حسینی در 
نیمه دوم بی‌اشتباه بود؛ گلری که روی خروج‌ها مطمئن 

ظاهر شد و عملا توانست خودش را به‌عنوان یکی از 
غافلگیری‌های مهم اردوی اتریش معرفی کند. با این 
نمایش، حالا باید بلیت سیدحسین را برای جام‌جهانی قطر 
رزرو شده بدانیم. شاید قبل از این اردو، او در قیاس با بیرو، 
امیر و پیام نیازمند از کمترین شانس برای ماندن در تیم 
ملی برخوردار بود اما این نمایش 90دقیقه‌ای، همه‌‌چیز را 

برای سیدحسین تغییر داد.
حسینی روزهای بسیار نفسگیری را پشت‌سر گذاشته 
تا در این جایگاه قرار بگیرد. او این مسیر را به لطف 
تثبیت‌شدنش درون دروازه استقلال به‌دست آورده اما 
برای تبدیل‌‌شدن به گلر شماره یک آبی‌ها، رنج زیادی 
را تحمل کرده است. او یک رقابت سخت و نزدیک با 
سیدمهدی رحمتی داشت و درست وقتی همه تصور 
می‌کردند رحمتی برنده این نبرد خواهد بود، ذهنیت‌ها را 
به سود خودش تغییر داد. حسینی بعدها یک نبرد دشوار 
دیگر را نیز روبه‌روی رشید مظاهری پشت سر گذاشت و 
از این رقابت هم جان سالم به در برد. او این اواخر دیگر از 
آن اظهارنظرها و واکنش‌های خام قدیمی‌اش در فضای 
مجازی هم فاصله گرفته و همه تمرکزش را روی فوتبال 
گذاشته است. حاصل این تمرکز، سپری‌کردن یک فصل 
درخشان با ‌18کلین‌شیت و رسیدن به قهرمانی لیگ برتر 

با استقلال بود. همان نمایش‌‌های خوب، حسینی را به تیم 
ملی برگرداندند و حالا سنگال نامی است که این دروازه‌بان 
نمی‌خواهد از یاد ببرد. او با توفان‌های زیادی روبه‌رو شده 
اما مثل یک ناخدای ماهر، همه‌‌چیز را پشت سر گذاشته 

تا به ساحل برسد.
تا اینجا به‌نظر می‌رسد که حضور سیدحسین در فهرست 
نهایی تیم ملی برای جام‌جهانی قطر قطعی شده اما با این 
سطح از آمادگی که این گلر روبه‌روی سنگال به نمایش 
گذاشت، او حتی می‌تواند تهدید بالقوه‌ای برای جانشینی 
بیرو در تیم ملی نیز باشد. کی‌روش اساسا به تصمیم‌های 
غافلگیرکننده لحظه آخری برای خط دروازه شهرت دارد 
و گلرها در تیم او همیشه از شانس زیادی برای بزرگ و 
بزرگ‌تر‌شدن برخوردار هستند. قبل از جام‌جهانی2014، 
همه تصور می‌کردند رحمان احمدی گلر شماره یک تیم 
ملی خواهد بود اما سی‌کیو ناگهان رحمان و دانیل داوری 
را کنار زد تا علیرضا حقیقی را روی خط دروازه قرار بدهد. 
او در دوره قبلی هم به بیرو اعتماد کرد و ناگهان رشید 
مظاهری را به جای سیدحسین به‌عنوان گلر سوم به 
جام‌جهانی برد. این‌بار اما نوبت به حسینی است که در 
این غافلگیری دلچسب سهیم شود. او بلیت قطر را در 

موشن‌اینوست آرنا به‌دست آورده است.

بلیت حسینی رزرو شد
 تا اینجا به‌نظر می‌رسد که حضور سیدحسین حسینی در فهرست نهایی تیم ملی برای 

جام‌جهانی قطر قطعی شده


